

НОВОСТЬ  
29.09.2017

МОЛОДЫЕ СОТРУДНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-УРАЛНЕФТЕПРОДУКТ»  
ПРИНЯЛИ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ АКЦИИ ПО  
ПОСАДКЕ ДЕРЕВЬЕВ

29 сентября в Уфе состоялось открытие II слета Совета молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт» (100% - дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»), в рамках которого была проведена экологическая акция по посадке деревьев. В мероприятии приняли участие представители Министерства природопользования и экологии Республики Башкортостан и представители Администрации Кировского района городского округа город Уфа, а также учащиеся школ и Республиканского эколого-биологического центра. В ходе акции были посажены саженцы липы в Саду культуры и отдыха им. С.Т. Аксакова.

Активное участие в посадке деревьев приняли: Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт» Алексей Махнев, заместитель главы Администрации Кировского района города Уфы Гульнара Багаутдинова и начальник организационно-аналитического отдела Министерства природопользования и экологии Республики Башкортостан Ринат Фаткуллин.

В течение 2017 года, года экологии, ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт» реализовывает ряд природоохранных мероприятий, одним из которых является посадка деревьев не только на своих производственных объектах, но и на территориях городских парков и особо охраняемых объектов.